## Programa Cinema Perto de Você anuncia investimento de R\$ 9,8 milhões em três complexos em SP e MG

Operação do grupo Moviecom recebeu recursos do Fundo Setorial do Audiovisual e do BNDES para a implantação de 14 salas de cinema em Ipatinga (MG), Araraquara (SP) e Taubaté (SP)

Três complexos cinematográficos nas cidades de Ipatinga (MG), Araraquara (SP) e Taubaté (SP) serão beneficiados com investimentos do Programa Cinema Perto de Você. O BNDES, agente financeiro do Programa, aprovou na semana passada o financiamento no valor de R\$ 9,8 milhões para o Grupo Moviecom, por meio das empresas Cinematográfica Ipatinga Ltda., Cinematográfica Jaraguá Ltda. e Moviepass Cinematográfica Ltda.

O projeto de Ipatinga, no Shopping Vale do Aço, prevê a instalação de quatro salas de exibição, com um total de 765 assentos. Em Araraquara, o complexo a ser implantado no Shopping Jaraguá contará com cinco salas, totalizando 856 lugares. Já o complexo do Shopping Taubaté, com cinco salas de exibição e capacidade total para 1164 espectadores, foi inaugurado em setembro deste ano.

Na operação foram utilizados recursos do <u>Fundo Setorial do Audiovisual - FSA</u> e do Programa BNDES para o Desenvolvimento da Cultura - BNDES Procult.

## Programa Cinema Perto de Você

O Programa Cinema Perto de Você, instituído pela <u>Lei 12.599/2012</u>, foi criado com o objetivo de ampliar o mercado interno de cinema e acelerar a implantação de salas em todo o Brasil. Ele é gerenciado pela ANCINE em parceria com o BNDES, agente financeiro das linhas de crédito e financiamento.

O objetivo é fortalecer as empresas do setor, apoiando a expansão do parque exibidor e sua atualização tecnológica, e, assim, facilitar o acesso da população às obras audiovisuais por meio da abertura de salas em cidades de porte médio e bairros populares das grandes cidades.

Para mais informações, acesse o site do <u>Programa Cinema Perto de Você</u>.

## Para mais informações:

Agência Nacional do Cinema - Assessoria de Comunicação Avenida Graça Aranha 35, Centro – Rio de Janeiro - 20030-002 Tel: (21) 3037-6003/6357

comunicacao@ancine.gov.br